Kneryaras 4ocka 8x8 Bbl/10XKEHA M/INTKaAMU JOMUHO 1x2. [JoKa>kute, 4To
Kakue-To ABE U3 HNUX 06pa3yoT KBaApaT U3 4ETbIPEX KIIETOK.

MYyCTb MOXHO 3amnofHUTb JOCKY
OOMUHOLLIKaMW Tak, 4To He byaet
KBagpaTa HUrae => nonyvnnm
npoTnBopeYvne, KOTopoe
[OKasblBaeT HEBEPHOCTb HaLLero
NPeanonoXeHnsa => a 3HauuT
KBagpartbl no-riobomy oyayT

Teopema nudaropa

3N2+472=5"2

6”2 + 8/2=10"2
1272+972=15"2
1272+5"2=13"2

xA3+yr3=z"3
2500 net Ha4yanu uckaTtb

350 net ®epma
x*n+yrn=z"n
n>2

1990 SHapto Yannsc
30 net 300 cTpaHuL TekcTa



